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IZ DOMAČIJSTVA

Najstarejši zvočni posnetki slovenskega ljudskega 
izročila do danes

Glasbenonarodpisni inštitut ZRC SAZI je februarja 1996 na 
podlagi sodelovanja z Muzikolo.škim inštitutom pri Madžarski 
akademiji znanosti (InstituteforMusicology oftheHungarian 
Academy t/ Sciences) dobil presneto gradivo z doslej naj
starejšimi posnetki slovenske ljudske glasbe. To zvočno gradi
vo je bilo posneto na voščene valje že leta 1898. Gre za trinajst 
posnetkov slovenskih ljudskih pesmi iz zbirke Vikar Bela, ki 
so bili narejeni v Tišini (madžarsko Csendlak) v Prekmurju 
Pesmi so že muzikološko in tekstovno transkribirane.

Muzikološki inštitut na Madžarskem hrani še nekaj valjev s 
slovenskim ljudskim izročilom, zato na Glasbenonarodopis- 
nem inštitutu pričakujejo, da jih bodo v kratkem dobili. Takrat 
bo možna natančnejša analiza ljudske glasbe izpred skoraj sto 
let

Glasbenonarodopisni inštitut ZRC SAZI' je pripravil 27. 
mednarodno posvetovanje raziskovalcev balad, ki je po
tekalo med 13. in 19. julijem v Gozdu Martuljku. Glavneteme: 
Poustvarjaln je ljudskih balad danes; Balad)d motivi v otroški 
ljudski tradiciji; Odsev etničnega v baladi; Etično v baladi; 
Razno.

Aleš Gačnik, vodja Oddelka za etnologijo v Pokrajinskem 
muzeju Ptuj, je bil v mesecu novembru in decembru 1996 na 
pettedenskem študijsko-raziskovalnem in muzejsko- 
muzeološkem delu v Belgiji. V Mednarodnem muzeju mask 
in karnevalov \ mestu Binche, največji tovrstni instituciji na 
svetu, je na novo identificiral slovensko gradivo in ga ločil od 
gradiva nekdanje Jugoslavije (muzealije, AV dokumentacija, 
literatura). Pripravil je nekaj kratkoročnih izhodišč za spre
membo prezentacije slovenskih mask v tem muzeju ter 
izoblikoval smernice za nadaljnjo prezentacijo slovenske 
dediščine maskiranja v tej pomembni mednarodni instituciji.
()b tem se je ukvarjal še s primerjalnim študijem mask v evrop
ski kulturi ter z muzeološkimi analizami različnih muzejev v 
Belgiji

Trenutna podoba slovenskih tradicionalnih mask 
r Mednarodnem muzeju mask in karnevalov v 
Binchu - Belgija.
Toto: Aleš Gačnik.
V Mariboru so med 21. in 26. aprilom 1997 pripravili Festival 

družboslovja in humanistike, ki je bil izdatno etnološko in 
antropološko obarvan, saj ga je vodil absolvent etnologije in
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kulturne antropologije Peter Simonič. Na prireditva, ki so jo orga
nizirali Pokrajinski muzej Maribor, Pokrajinski arhiv Maribor, 
Multimedijski center Kibla - Narodni dom Maribor, Pekarna - 
Zavod v ustanavljanju Maribor in Ki
nematografi Maribor, je bilo marsi
kaj. le poslušalstva bolj malo...

V Pokrajinskem muzeju Ptuj so pri
pravili nekaj predstavitev svojega 
dela in načrtov za prihodnost. Med 
27. in 13. aprilom so predstavili Po
dobo vašega muzeja (predstavitev 
natečaja za celostno podobo Pokra
jinskega muzeja Ptuj), od 19. junija 
do 17. avgusta si na Ptujskem gradu 
lahko ogledate razstavo Na poti k 
štabu postavitvi zbirke mask. v Ptuj
skem muzeju, čez poletje pa so lahko 
v Miheličevi galeriji ogledate tudi raz
stavo Riba Faronika. ki so jo pripra
vili ob devetdesetem letu Franceta 
Miheliča.

NA POTI K STALNI 
POSTAVITVI ZBIRKE MASK V 

PTUJSKEM MUZEJU
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